

51012

Kecskemét, 1926. július

Hírlap, 17. szám.

BUDAPESTI KIR. ÜGYV. SZÉK  
 1926. SEP. 10.  
 ÁTVETTE

# KECSKEMÉTI SZINHÁZ és MOZI

Felelős szerkesztő  
és kiadó:

POLÓNI BÉLA

Előfizetési ára  
egész szezónra 100,000 K.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
Kéttplom-köz. Tel. 117.

Társzerkesztő:

ZÁNTHÓ GYÖRGY

Megjelenik minden hónapban

Egyes szám ára 5000 K.

BUDAPESTI KIR. ÜGYV. SZÉK  
 1926. SEP. 10.  
 ÁTVETTE

## Vihar a szivekben

A hajón a vén halászon kívül csak Rena, Goring leánya van. Az öreg Goring csak a bárka fedélzetén érzi jól magát, de szívét mind gyakrabban elszorítja az aggodalom, hogy eljön messziről egy fiatalember és elfogja vinni magával a leányt.

Teltek, multak napok és egy napsugaras vasárnapon Rena a tengerparton Paul Duprével ismerkedett meg a falu egyik nyaralójával, aki a tenger szépségeit fotografálta le és megörökítette Rena szépségét is. Néhány hét múlva azonban Dupré visszautazott a nagyvárosba és Rena nyugtalan szívvel meredt most már a tenger végtelenségébe. Egy éjszaka vihar tört ki gyűlölettel tekintett a kimentett idegenre, akit atyja haláláért okolt. Mikor partra szálltak a falu népe előtt azt követelte az idegentől, hogy helyettesítse atyját, vegve őt feleségül és jöjjön vele a hajó fedélzetére, mert atyjának tett ígérését be kell váltania . . .

Az idegen kényszerhelyzetében kénytelen volt eleget tenni Rena kívánságának és kiderült az idegen kiléte is. A férj Gordon Gray volt, egy, dús gazdag newyorki fiatalember. Gordon csak otthon tudta meg anyjától, hogy Vera, egykori menyasszonya is megmenekült a hullámsírból, de már nem tudott a házasságból szabadulni. Renát társalkodónők, tanárok

57

lassankint nagyvilági hölgygé nevelték, úgyhogy férje bevezethette a társaságba. Itt azonban Rena találkozott Duprével, aki ostromolni kezde a szép asszonyt és sikerült is kissé elcsavarni a fejét. A társaságban lassankint sugdolózni kezdtek Rena és Dupré barátságáról, amikor pedig Gordon végre erélyesen lépett fel Rena aznap éjjel eltűnt.

Gordon sejtette, hogy Rena visszatért Chestroba a Molly fedélzetére, utána sietett, de utánament Paul Dupré is és itt dőlt el végre az elkeseredett küzdelem Renáért, aki a küzdelemben végre megtanulta szeretni és becsülni Gordont, aki az életét kötötte hozzá.

Vasárnap

## SPANYOL VÉR

Carrasco — az andalusiai banditák hírhedt vezére ellopatja Marques gyermekét és régi barátjának Juan de Peres-nek gondjaira bizza. Juan neveli Carrasco kis leányát, Petrát is. Amikor a bandita eltávozik, meghagyja barátjának, hogy tartsa távol Remont Petrától, nehogy szerelem vagy barátság fejlődjön közöttük.

Carrasco azért lopatta el Remont, mert Marques öngyilkosságba kergette feleséget. Ramon és Petra felnevelkedtek Juan házában. Ramon szereti a leányt és elhatározza, hogy feleségül veszi. Amikor Carrasco Ramon szándékáról tudomást szerez, megparancsolja Juanak, hogy ne adja beleegyezését a házassághoz. Ilyen körülmények után Ramonnak nincs móradása a faluban és Sevillába költözik. Rövid időn belül karriert csinál, torreador lesz, sevillai nagy viadalok ünnepelt matadorja. Sevillában találkozik Conchával, gyermek-



## Harc egy asszonyért

Joan Harry felesége lesz. Meg kell azonban  
 ígérnie annak, hogy lemond a szinpadról és csak a  
 házitűz b boldogságának él. Am egy napon Harry  
 Európá utazik. Joan egyedül marad és megszegi  
 férjének írott szavát. Meztörténi a premier a siker  
 óriási, éppen akkor este érkezik haza Harry. Rájön,  
 hogy Joan megcsalta őt és szakít vele. Joan híres  
 színésznő lesz. De nem boldog, mert forrón szereti  
 Harryt a dicsőség nem tudja megvigasztalni. Harry  
 azonban akinek egy darabját elfogadták visszatér  
 hozzá. Éppen abban a pillanatban lép be Joan lakására  
 amikor az erőszakos Vincet Mabridgeval dulakodik.  
 Harry a ökölcspással leteríti a csábitót. Joan  
 bűnbánó megtér férjéhez és többé nem akar másnak  
 élni. mi a családi boldogságnak.

## RIN-TIN-TIN, az őserdők réme

Már Juana hazatér vőlegényével riadtan látják  
 Hardyolttestét és mellette a kutya száján a vért.  
 Moltonyon akarja lőni, az állat azonban félreugrik  
 és elmenekül. Jutalmat tűznek ki az eljtésére, mindenütt  
 úzik és hírszolják. Rin-Tin-Tin az erdők rengetegében  
 bujkál. Gyűlölettel szívébe gazdájaiigazi gyilkosairánt.  
 A számlálás órája elérkezik. Rin Tin-Tin követi  
 Renault a bányába, melynek bejáratát az ellopott  
 rajz segítségével megtalálta. Már éppen birtokába  
 akarja venni Hardy kincseit, mikor a bejáratnál meg-  
 jelenik Rin-Tin-Tin félelmetes alakja. Élet halál harc  
 kezdődik ember és állat között, melyben már-már Rin-  
 Tin-Tin maradna alul, mikor segítségére siet Juana és  
 Molton. Ők rájöttek, hogy az öreg Hardyt Renault  
 gyilkolta meg. Renault a halálban elveszi méltó bünte-  
 tését, Juana pedig szeretettel simogatja egykori kedven-  
 cét, az atlanul üldöztt, hűséges Rin-Tin-Tin kutyát.

kori ismerősével, aki már évek óta szerelmes belé. De Ramon nem viszonzozza Concha érzelmeit, mert még mindig Petrérát gondol.

Idő közben Carrasco életébe egy jelentős változás áll be. A spanyol kormány amnesztiában részesített és felvette őt a sevillai csendőrség kötelékébe. Csak most árulja el Carrasco Petrának, hogy ő az apja. Ramon súlyosan megsebesül. Csak akkor tudja meg Marques, hogy a fiatal toreador tulajdon gyermeke. Ramon rövidesen felépül sebeiből s mint fiatal Marques rangnak és hatalmas vagyonnak örököse veszi feleségül Pertát Carrasco leányát.

Hétfőn kedden

## Rivaldák hercegnője

John Douglas mérnök megismerkedik Carla King hűres táncosnővel, megkéri a kezét. Carla nem mondogat igent fél, hogy utóbb visszavágyik a színpadra és házasságuk boldogtalan lesz. Próbára akarja tesztelni minkettőlük érzelmeit. Elutazik a mérnökkel a bányászati telepre, azzal a kikötéssel, hogy egy évig mint testvérek élnek egymás mellett, de csakhamar elválnak egymástól. Mindegyik azt hiszi, hogy a másik nem szereti. Carla édesanyja felhívja John Douglast, hogy Carla súlyos beteg és magához kéretie őt. Az ártatlan Carlos bevált. A szerelmesek összetalálkoznak. Nagy jelenet harag, szemrehányások de végül szívük eltitkolt szerelméért mégis győzedelmeskedik és megbékélve reménykedve szívvel indulnak együtt egy boldogabb, szebb jövő felé.